
ORGANIZZAZIONE

1. Ritieni che il PTOF risponda ai bisogni formativi degli alunni?

17 risposte

2. Ritieni il Curricolo d'Istituto è uno strumento utile per la tua attività di
programmazione?

17 risposte

Questionario anonimo di rilevazione della
qualità del servizio scolastico per i docenti
a.s. 2022/2023 - Scuola dell'Infanzia
17 risposte

Pubblica i dati di analisi
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3. Ritieni che l'organizzazione pedagogico-didattica è funzionale allo
svolgimento delle attività di insegnamento?

17 risposte

4. Ritieni che l'organizzazione del tuo orario di lavoro sia funzionale
all'insegnamento?

17 risposte

5. Solo per le sezioni coinvolte: ritieni che le attività didattiche di
ampliamento dell'offerta formativa siano state utili ed efficaci?

15 risposte
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6. Pensi di aver raggiunto gli obiettivi programmati in modo:

17 risposte

SERVIZI

7. Ritieni che le procedure d'ufficio (certificati, informazioni,
comunicazioni) di competenza della segreteria vengano svolte con
efficienza?

17 risposte
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8. Ritieni efficaci ed efficienti i servizi resi dal personale ausiliario in
riferimento alla sorveglianza degli alunni?

17 risposte

9. Ritieni efficaci ed efficienti i servizi resi dal personale ausiliario in
riferimento alla pulizia dei locali?

17 risposte

10. Ritieni che le attrezzature dei  laboratori  e le strumentazioni
informatiche siano fruibili, adeguate e funzionali?

17 risposte
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COMUNICAZIONE E PARTECIPAZIONE

11. Ritieni che le informazioni all'interno della scuola siano
adeguatamente veicolate?

17 risposte

12. Ritieni positiva la relazione e la collaborazione tra docenti?

17 risposte
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13. Ritieni che i rapporti con i genitori rispettino un clima di reciproco
ascolto e collaborazione?

17 risposte

14. Ritieni valido il rapporto di collaborazione e rispetto tra dirigente
scolastico e personale docente?

17 risposte

15. Ritieni valido il rapporto di collaborazione e rispetto tra direttore
amministrativo e personale docente?

17 risposte

Copia

1 2 3 4
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (11,8%)

10 (58,8%)

5 (29,4%)

Copia

1 2 3 4
0

2

4

6

8

2 (11,8%) 2 (11,8%)

8 (47,1%)

5 (29,4%)

Copia

1 2 3 4
0

2

4

6

3 (17,6%)

4 (23,5%)

6 (35,3%)

4 (23,5%)



16. Ritieni valido il rapporto di collaborazione e rispetto tra personale di
segreteria e personale docente?

17 risposte

17. Ritieni valido il rapporto di collaborazione e rispetto tra personale
ausiliario e personale docente?

17 risposte
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ORGANIZZAZIONE

1. Ritieni che il PTOF risponda ai bisogni formativi degli alunni?

62 risposte

2. Ritieni il Curricolo d'Istituto è uno strumento utile per la tua attività di
programmazione?

62 risposte

Questionario anonimo di rilevazione della
qualità del servizio scolastico per i docenti
a.s. 2022/2023 - Scuola primaria
62 risposte

Pubblica i dati di analisi
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3. Ritieni che l'organizzazione pedagogico-didattica  è funzionale
all'insegnamento?

62 risposte

4. Ritieni che l'organizzazione del tuo orario di lavoro sia funzionale
all'insegnamento?

62 risposte

5. Ritieni che le modalità di verifica e i criteri di valutazione delle prove
standardizzate siano funzionali?

62 risposte
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6. Solo per le classi coinvolte: ritieni che le attività didattiche di
ampliamento dell'offerta formativa siano state utili ed efficaci?

54 risposte

7. Pensi di aver raggiunto gli obiettivi programmati in modo:

62 risposte

SERVIZI

Copia

1 2 3 4
0

10

20

30

40

2 (3,7%)2 (3,7%)2 (3,7%) 3 (5,6%)3 (5,6%)3 (5,6%)

40 (74,1%)

9 (16,7%)

Copia

approfondito
completo
sufficiente
insufficiente

14,5%

16,1%

69,4%



8. Ritieni che le procedure d'ufficio (certificati, informazioni,
comunicazioni) di competenza della segreteria vengano svolte con
efficienza?

62 risposte

9. Ritieni efficaci ed efficienti i servizi resi dal personale ausiliario in
riferimento alla sorveglianza degli alunni?

62 risposte
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10. Ritieni efficaci ed efficienti i servizi resi dal personale ausiliario in
riferimento alla pulizia dei locali?

62 risposte

11. Ritieni che le attrezzature dei  laboratori  e le strumentazioni
informatiche siano fruibili, adeguate e funzionali?

62 risposte

COMUNICAZIONE E PARTECIPAZIONE
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12. Ritieni che le informazioni all'interno della scuola siano
adeguatamente veicolate?

62 risposte

13. Ritieni positiva la relazione e la collaborazione tra docenti?

62 risposte

14. Ritieni che i rapporti con i genitori rispettino un clima di reciproco
ascolto e collaborazione?

62 risposte
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15. Ritieni valido il rapporto di collaborazione e rispetto tra dirigente
scolastico e personale docente?

62 risposte

16. Ritieni valido il rapporto di collaborazione e rispetto tra direttore
amministrativo e personale docente?

62 risposte

17. Ritieni valido il rapporto di collaborazione e rispetto tra personale di
segreteria e personale docente?

62 risposte
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18. Ritieni valido il rapporto di collaborazione e rispetto tra personale
ausiliario e personale docente?

62 risposte
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INFORMAZIONE COMUNICAZIONE E PARTECIPAZIONE

1. Ritiene che la scuola, intesa come comunità educante, fornisca un
quadro chiaro del proprio progetto educativo?

64 risposte

2. Si ritiene informato delle iniziative che la scuola attua?

64 risposte

Questionario anonimo di rilevazione della
qualità del servizio scolastico per i genitori
della scuola dell'Infanzia - a.s. 2022/2023
64 risposte

Pubblica i dati di analisi
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3. Ritiene che la scuola fornisca l’acquisizione di corrette regole di
comportamento?

64 risposte

4. Ritiene che la scuola favorisca l'integrazione con bambini/e
diversamente abili e di altre etnie?

64 risposte

5. Ritiene che la scuola favorisca un clima positivo tra alunni e
insegnanti?

64 risposte
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6. Ritiene che la scuola favorisca l'acquisizione di esperienze di
apprendimento?

64 risposte

7. Ritiene che il rappresentante di sezione dia un'adeguata informazione
alle famiglie?

64 risposte

8. Partecipa ai colloqui con le famiglie?

64 risposte
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9. Partecipa al comitato genitori?

64 risposte

10. Ritiene che suo/a figlio/a abbia un atteggiamento positivo nei
confronti della scuola?

64 risposte

11. Ritiene che gli insegnanti dimostrino attenzione al clima di sezione e
alla relazione con gli alunni?

64 risposte
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12. Ritiene che gli insegnanti, di fronte ad eventuali difficoltà di suo/a
figlio/a, intervengano adeguatamente?

64 risposte

13. Si ritiene soddisfatto della didattica e della qualità
dell'insegnamento?

64 risposte
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14. Ritiene che le procedure d'ufficio relative a iscrizioni, rilascio di
certificati, ed altro, vengano svolte con efficienza e tempestività?

64 risposte

15. Ritiene che il Dirigente Scolastico sia disponibile al dialogo con le
famiglie?

64 risposte

16. Si ritiene soddisfatto della qualità delle strutture?

64 risposte
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17. Ritiene che il servizio di pulizia dei locali scolastici sia
soddisfacente?

64 risposte
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INFORMAZIONE COMUNICAZIONE E PARTECIPAZIONE

1. Ritiene che la scuola, intesa come comunità educante, fornisca un
quadro chiaro del proprio progetto educativo?

240 risposte

2. Si ritiene informato delle iniziative che la scuola attua?

240 risposte

Questionario anonimo di rilevazione della
qualità del servizio scolastico per i genitori
delle classi della scuola primaria - a.s.
2022/2023
240 risposte

Pubblica i dati di analisi
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3. Ritiene che la scuola fornisca l’acquisizione di corrette regole di
comportamento?

240 risposte

4. Ritiene che la scuola incentivi la motivazione nei confronti dello
studio?

240 risposte

5. Ritiene che la scuola promuova l’autonomia nei confronti dello studio?

240 risposte
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6. Ritiene che la scuola favorisca l'integrazione con bambini/e
diversamente abili e di altre etnie?

240 risposte

7. Ritiene che la scuola favorisca un clima positivo tra alunni e
insegnanti?

240 risposte

8. Ritiene che la scuola favorisca l'acquisizione di esperienze di
apprendimento?

240 risposte
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9. Ritiene che la scuola favorisca l'acquisizione di abilità e conoscenze?

240 risposte

10. Ritiene che il rappresentante di classe dia un'adeguata informazione
alle famiglie?

240 risposte

11. Partecipa ai colloqui con le famiglie?

240 risposte
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12. Partecipa al comitato genitori?

240 risposte

13. Ritiene che suo/a figlio/a abbia un atteggiamento positivo nei
confronti della scuola?

240 risposte

14. Ritiene che gli insegnanti dimostrino attenzione al clima di classe e
alla relazione con gli alunni?

240 risposte
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15. Ritiene che gli insegnanti, di fronte ad eventuali difficoltà di suo/a
figlio/a, intervengano adeguatamente?

240 risposte

16. Si ritiene soddisfatto della didattica e della qualità
dell'insegnamento?

240 risposte
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17. Ritiene che le procedure d'ufficio relative a iscrizioni, rilascio di
certificati, ed altro, vengano svolte con efficienza e tempestività?

240 risposte

18. Ritiene che il Dirigente Scolastico sia disponibile al dialogo con le
famiglie?

240 risposte

19. Si ritiene soddisfatto della qualità delle strutture?

240 risposte
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20. Ritiene che il servizio di pulizia dei locali scolastici sia
soddisfacente?

240 risposte
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1. Sei venuto/a volentieri a scuola?

460 risposte

2. Hai buoni rapporti con i tuoi compagni?

460 risposte

Questionario anonimo di monitoraggio di
fine anno destinato agli alunni delle classi 3^
- 4^ - 5^ - a.s. 2022/23
460 risposte

Pubblica i dati di analisi
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3. In un momento di difficoltà ti sei confrontato con le tue insegnanti?

460 risposte

4. Hai utilizzato autonomamente strategie per risolvere eventuali
difficoltà?

460 risposte

5. I compiti a casa ti sono sembrati impegnativi?

460 risposte
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6. Le prove di verifica ti sono sembrate semplici?

460 risposte

7. Ti sei sentito coinvolto dalle insegnanti durante le attività?

460 risposte

8. Pensi di aver affrontato questo anno scolastico dimostrando
autonomia e responsabilità?

460 risposte
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1. Ritieni che l'attuale organizzazione oraria consenta un proficuo 
svolgimento delle attività lavorative?

1= per niente; 2= poco; 3= abbastanza; 4= molto

4 risposte

2. Ritieni tempestive e chiare le comunicazioni di servizio?

1= per niente; 2= poco; 3= abbastanza; 4= molto

4 risposte

Questionario anonimo di monitoraggio di
fine anno destinato Personale di Segreteria 
2022/2023
4 risposte

Pubblica i dati di analisi
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3. Ritieni che all’interno della scuola si sia stabilito un rapporto 
di collaborazione e rispetto tra Dirigente Scolastico e personale di 
segreteria?

1= per niente; 2= poco; 3= abbastanza; 4= molto

4 risposte

4. Ritieni che all’interno della scuola si sia stabilito un rapporto 
di collaborazione e rispetto tra Direttore Amministrativo e personale di 
segreteria?

1= per niente; 2= poco; 3= abbastanza; 4= molto

4 risposte
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5. Ritieni che all’interno della scuola si sia stabilito un rapporto 
di collaborazione e rispetto tra Personale docente e personale di 
segreteria?

1= per niente; 2= poco; 3= abbastanza; 4= molto

4 risposte

6. Ritieni che all’interno della scuola si sia stabilito un rapporto 
di collaborazione e rispetto tra  Collaboratori e personale di segreteria?

1= per niente; 2= poco; 3= abbastanza; 4= molto

4 risposte
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1. Ritieni che l'attuale organizzazione oraria consenta un proficuo 
svolgimento delle attività lavorative?

1= per niente; 2= poco; 3= abbastanza; 4= molto

14 risposte

2. Ritieni tempestive e chiare le comunicazioni di servizio?

1= per niente; 2= poco; 3= abbastanza; 4= molto

14 risposte

Questionario anonimo di monitoraggio di
fine anno destinato Personale ATA 
2022/2023
14 risposte

Pubblica i dati di analisi
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3. Ritieni che gli spazi utilizzati da alunni ed insegnanti siano lasciati, 
alla fine delle lezioni, sufficientemente in ordine?

1= per niente; 2= poco; 3= abbastanza; 4= molto

14 risposte

4. Ritieni che all’interno della scuola si sia stabilito un rapporto 
di collaborazione e rispetto tra Dirigente Scolastico e Collaboratore?

1= per niente; 2= poco; 3= abbastanza; 4= molto

14 risposte
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5. Ritieni che all’interno della scuola si sia stabilito un rapporto 
di collaborazione e rispetto tra Direttore Amministrativo e Collaboratore?

1= per niente; 2= poco; 3= abbastanza; 4= molto

14 risposte

6. Ritieni che all’interno della scuola si sia stabilito un rapporto 
di collaborazione e rispetto tra Personale docente e Collaboratore?

1= per niente; 2= poco; 3= abbastanza; 4= molto

14 risposte
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7. Ritieni che all’interno della scuola si sia stabilito un rapporto 
di collaborazione e rispetto tra Personale di segreteria e Collaboratore?

1= per niente; 2= poco; 3= abbastanza; 4= molto

14 risposte

8. Ritieni che all’interno della scuola si sia stabilito un rapporto 
di collaborazione e rispetto tra Alunni e Collaboratore?

1= per niente; 2= poco; 3= abbastanza; 4= molto

14 risposte
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9. Ritieni che all’interno della scuola si sia stabilito un rapporto 
di collaborazione e rispetto tra Collaboratore e Collaboratore?

1= per niente; 2= poco; 3= abbastanza; 4= molto

14 risposte
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